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Jelen voltak: A meghívott 276 szavazati joggal rendelkező küldött közül 160 szavazati  
 joggal rendelkező küldött (lásd 1. sz. melléklet), valamint tanácskozási jogú  
 érdeklődők. 
 
Napirend: Lásd 2. sz. melléklet 
 
 
 
 
 
Straub Elek (MVSZ elnök):  Szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Köszönöm, hogy a kiírt 
kezdési időpontban el tudjuk kezdeni a munkát. 
Felhívom a jelenlévők szíves figyelmét, hogy az elhangzottakról magnófelvétel készül. 
Jegyzőkönyvvezetőnek Balogh Zsuzsannát javasolom. Kérem a küldötteket, hogy szavazzanak a 
jegyzőkönyvvezető személyének elfogadásáról.  
 
A küldöttek – nyílt szavazással – egyhangúlag, 154  igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,   
megválasztották Balogh Zsuzsannát a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének. 
 
Straub Elek: Amint látom a küldöttek még most is érkeznek, addig amíg csatlakoznak hozzánk 
bemutatom a tervezett napirendet. (Az elnöki asztal feletti kivetítőn megjelenik a tervezett 
napirend.) 
Kérdezem Balogh Zsuzsannát, hogy a küldöttek részére hány szavazati jog került regisztrálásra. 
 
Balogh Zsuzsanna: Elegendő a határozatképességhez, 158 fő jelen pillanatban. 
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Straub Elek: Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes. Két jegyzőkönyv hitelesítőre is 
szükség van, ezért két olyan önként jelentkezőt kérek, akik a közgyűlést követő egy héten belül 
nem utaznak el, be tudnak menni az MVSZ irodába a jegyzőkönyvet aláírni. 
 
Dr. Dulin Jenő és Kovács Gábor  jelentkezett. 
 
Straub Elek: Kérem a közgyűlést, hogy szavazzanak a két jegyzőkönyv hitelesítő személyének 
elfogadásáról. 
 
A küldöttek -  nyílt szavazással  - 156  igen, 2 tartózkodás, ellenszavazat nélkül,  dr. Dulin Jenőt 
és Kovács Gábort  megválasztották a jegyzőkönyv hitelesítőinek. 
 
Straub Elek:  A következő feladatunk, hogy a Szavazatszámláló bizottságot is megválassza a 
közgyűlés. A Szavazatszámláló bizottság elnökének Eszes Bernadettet, tagjainak Bakóczy 
Zsuzsát és Orbán Zsuzsát  javaslom megválasztani. 
Kérem a küldötteket, hogy szavazzanak a Szavazatszámláló bizottság elfogadásáról. 
 
A küldöttek -  nyílt szavazással  - egyhangúlag, 158 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
megválasztották Eszes Bernadettet a Szavazatszámláló bizottság elnökének, Bakóczy Zsuzsát és 
Orbán Zsuzsát  pedig a Szavazatszámláló bizottság tagjainak.  
 
Straub Elek: Még egy szavazásra van szükségünk mielőtt elkezdjük a munkát, ez pedig a 
napirend elfogadása. Kérem a küldötteket szavazzanak, hogy a meghívóval együtt megküldött 
napirendet elfogadják-e. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – egyhangúlag, 158 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
elfogadta a végleges napirendet (lásd 2. sz. melléklet). 
 
Straub Elek:  Tekintettel arra, hogy tisztújító közgyűlést tartunk, ezért szükség van arra, hogy a 
szavazások lebonyolítási módjáról is határozzon a közgyűlés. Az elnökség javaslatát a közgyűlési 
meghívóval együtt kiküldött "szavazások menete" c. anyag foglalja össze. Kérdezem, hogy ezzel 
kapcsolatban van-e kérdés, tisztázandó felvetés bárki részéről. 
 
Senki nem jelentkezett. 
 
Straub E.:  Amennyiben nincs, akkor kérem a közgyűlést, hogy fogadja el a "szavazások 
menete" c. előterjesztést, amelynek alapján fogjuk a választásokat lebonyolítani. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – egyhangúlag, 158 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
elfogadta a "szavazások menete" c. előterjesztést  (lásd 3. sz. melléklet). 
 
Straub E.: A tényleges munka megkezdése előtt kérem a közgyűlést, hogy egyperces néma 
felállással tisztelegjen a közelmúltban elhunyt Starnfeld Iván és Székely Szilvia emléke előtt. 
 
A jelenlévők egyperces néma felállással emlékeztek az elhunytakra. 
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Straub E.: A napirendi pontokhoz tartozó írásbeli anyagokat korábban megküldtük a 
küldötteknek, így az elnökség 2008. évi szakmai beszámolóját is. Remélem, hogy ez megfelelő 
mélységű és tartalmilag is helyes képet mutatott arról, hogy milyen munkát végzett az elnökség a 
2008-as évben, ezért ennek ismertetésébe most nem mennék bele, annál is inkább, mert most egy 
négy éves időszakot zárunk le és ennek a négy évnek az eredményeiről mutatnék be néhány 
fontos számot és ezeken keresztül osztanék meg önökkkel néhány gondolatot. (A jelenlévők 
kivetítőn látják a 2005-2008 évről készített statisztikai adatokat tartalmazó táblázatot.) 
Azt láthatjuk, hogy tulajdonképpen minden egyes számsor növekedést és fejlődést reprezentál. 
Évről-évre növekedett a tagegyesületek száma, 2008 év végére 120 tagegyesülete lett a 
Szövetségnek. Nyilván ettől nem függetlenül szépen növekedett a versenyengedélyes vitorlázók 
száma is, tavaly elérte a közel négyezres létszámot. Kevés olyan sportág van, ahol négyezer 
igazolt versenyző lenne. A versenyek száma is azt mutatja, hogy élénk a vitorlázás 
Magyarországon. Minden évre jutott kiemelt nemzetközi esemény, 2006-ban pl. 7 Európa- illetve 
Világbajnokságot rendeztünk. A magyar versenyek száma is stabil, illetve emelkedett kisebb 
mértékben, ami az érdeklődést jól mutatja. A leigazolt versenyzőknek kiírt versenyek mellett nő 
az amatőr versenyek száma is, ami azt jelzi, hogy a leigazolással rendelkező vitorlázók mögött 
egy jelentős szabadidős vitorlázó bázis található. A kikötőhelyek számának ugrásszerű fejlődése 
is azt mutatja, hogy évről-évre fejlődik a vitorlázás Magyarországon. Az MVSZ is egyre több 
pénzzel tudott gazdálkodni, és anélkül, hogy azt mondanánk, hogy ez az összeg elegendő az 
összes igény kielégítésére, azt kijelenthetjük, hogy a Szövetség gazdálkodása kiegyensúlyozott 
volt, a legfontosabb feladatokra jutott pénz és semmilyen anyagi problémával vagy gonddal nem 
kellett megküzdeni. Tehát egy olyan négy éves ciklust zárunk most le a 2008-as évvel. amely 
alatt a vitorlázás egyenletesen fejlődött.  
A most leköszönő elnökség és a megválasztandó új elnökség előtt azonban feladatok is állnak. 
Elsősorban, hogy az MVSZ tagsági körét, bázisát, az utánpótlást bővítsük Vonjuk be a 
szabadidős vitorlázókat, bővítsük a vitorlázás támogatói hátterét. Azért van szükség a vitorlázás 
bázisának bővítésére, hogy nemzetközileg értékelhető eredményeket érjünk el a jövőben. 
Szeretnénk az elnökség és az MVSZ titkárság munkáját átláthatóbbá tenni, szélesebb körben 
kommunikálni, élőbb kapcsolatot tartani a tagsággal. Ennek során - amennyiben az anyagi 
feltételeket meg tudjuk teremteni - a titkárság létszámát növeljük, az iroda felszereltségét 
emeljük. Elindult egy munka az Alapszabály megújítására, az elnökség kidolgozott egy 
módosítási javaslatot, melyet széles körben kívánunk megvitatni a tagsággal a következő 
időszakban és egy év múlva, a következő közgyűlésen egy új Alapszabálya lehet a Szövetségnek. 
Ebben az Alapszabályban sok mindent újra kell szabályozni, többek között az osztályok és 
bizottságok működését és természetesen az Alapszabályt illeszteni kell egy csomó változáshoz, 
amely az elmúlt időszakban bekövetkezett. Az Alapszabály-módosítás úgy fog történni, hogy az 
elnökség egy tervezetet megküld a tagegyesületeknek, közzéteszi a szövetségi honlapon,  és kéri 
annak megvitatását. Az eddig elmondott feladatok, célkitűzések mind megkövetelik, hogy az 
MVSZ finanszírozását megerősítsük, szeretnénk támogatókat bevonni, de arra is felhatalmazást 
szeretnénk kérni, hogy azoknak a céloknak a megvalósítása érdekében, amelyeket közösen 
elhatározunk, a vitorlázók is vállalják az ezzel járó költségeket. Az élsport eredményességének 
javítása is a célok között szerepel, most azt szeretném kiemelni, hogy kb. másfél évvel ezelőtt, az 
új Szövetségi kapitány kinevezésével megindult egy szisztematikus munka az élsport 
fejlesztésére, ennek az első eredményei tavaly ősztől megmutatkoznak. Végül, de nem utolsó 
sorban a Szövetség szeretné a vitorlázás tudásbázisát, szakmai színvonalát is emelni, a 
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vitorlásiskolák támogatásával, tanfolyamok rendezésével, azokra a szakemberekre támaszkodva, 
akik a tagegyesületekben dolgoznak. A szövetségi honlapon megtalálható az előbb említett főbb 
stratégiai célkitűzések bővebb anyaga is, kérjük, hogy ezzel kapcsolatos véleményét mindenki 
juttassa el az elnökséghez, szeretnénk véglegesíteni a négy éves programot. 
Ezek után megnyitnám a vitát az elnökség szakmai beszámolójáról, a stratégiai célkitűzések 
ismertetése nem a napirend része, de örömmel várom az arra vonatkozó reakciókat is, de most a 
szakmai beszámolóval kapcsolatban kérem a hozzászólásokat. 
 
Senki nem jelentkezett. 
 
Straub E.:  Amennyiben nincs hozzászólás, kérem, hogy szavazzunk az elnökség 2008. évi 
szakmai beszámolójának elfogadásáról. 
 
A küldöttek - nyílt szavazással -  141 igen, 13  tartózkodás, ellenszavazat nélkül a 2008. évi 
szakmai beszámolót elfogadták. 
 
Straub Elek: Következő témánk a 2008. évi pénzügyi beszámoló és közhasznúsági jelentés 
megvitatása és elfogadása. Felkérem Kerekes Kázmér főtitkárt ennek a napirendi pontnak az 
ismertetésére.  
 
Kerekes Kázmér: (MVSZ főtitkár): Én is szeretettel köszöntöm a tisztújító közgyűlésen 
megjelenteket.  A küldötteknek a közgyűlési meghívóval együtt kiküldésre került a Szövetség 
2008. évi mérlege és a közhasznúsági jelentés. Ehhez annyit fűznék hozzá, hogy az elmúlt évben 
a Szövetség nagymértékű eszközfejlesztést hajtott végre, amely különösen az élsport támogatása 
érdekében jött létre. Két mikrobusz került beszerzésre, illetve a Szövetségi kapitány részére egy 
edzői motoros utánfutóval és a szövetségi versenyek rendezéséhez egy motoros test vásárlására 
került sor. Ezek a beszerzések megterhelték a Szövetség büdzséjét, bár hozzá kell tenni, hogy 
minden évben a Szövetség költségvetésének tervezésekor arra törekszünk, hogy a bevételi 
oldalon tervezett összegek realizálódjanak, ismert, hogy az elmúlt év második felében jelentkező 
sajnálatos gazdasági folyamatok miatt bizony volt olyan várt támogatás, amely nem érkezett be a 
Szövetség számlájára. Minden évben elkészíti a közhasznúsági jelentést a Szövetség és 
könyvvizsgáló vizsgálja a gazdálkodást, s jelentésében úgy a gazdálkodást, mint annak 
bizonylatolását a törvényi előírásoknak megfelelőnek minősítette. Kijelenthető, hogy a Szövetség 
gazdálkodása kiegyensúlyozott és a szabályoknak megfelel. Ennyit szerettem volna mondani a 
2008-as évről és kérem, hogy ha valakinek kérdése, hozzászólása van ezzel kapcsolatban, most 
jelentkezzen. 
 
Senki nem jelentkezett. 
 
Kerekes Kázmér: Amennyiben nincs hozzászólás, kérem a tisztelt közgyűlést, hogy a 2008. évi 
pénzügyi beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadását szavazza meg. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – 151 igen, 3 tartózkodás, ellenszavazat nélkül  elfogadta a 2008. 
évi pénzügyi beszámolót és a 2008. évi közhasznúsági jelentést. 
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Kerekes Kázmér:  Köszönöm, és akkor rátérnénk a 2009. évi szakmai terv ismertetésére. Ez az 
anyag is megküldésre került a tagegyesületek részére, csak néhány nagyon fontos elemet emelnék 
ki. Idén már 41. alkalommal kerül sor a Kékszalag versenyre, reméljük idén ismét nevezési 
csúcsot dönt ez a verseny. Erre reményt ad, hogy az idei Évadnyitó versenyen rekordszámú, 190 
hajó indult. Két fontos nemzetközi eseményünk lesz az idén, a 420/470 Junior Európa-bajnokság 
és a Finn Junior Európa-bajnokság. Mindkét eseménynek Balatonfüred ad otthont. Kiemelt 
feladatnak tekintjük a széleskörű tájékoztatást, úgy a vitorlázók népes tábora, mint a 
nagyközönség számára is. Ahhoz, hogy a vitorlázás magasabb színvonalon működjön, nagyon 
fontos a gyerekek bevonása is, a létszám növelése és az utánpótlás képzése. A tavaly munkába 
állt Szövetségi kapitánnyal ez biztosítottnak látszik. Örvendetes, hogy ennek a munkának már 
látható eredményei mutatkoznak, hiszen számos versenyen az első 10-ben végeztek az olimpiai 
osztályokban és az utánpótlás osztályokban is versenyzőink. Ehhez tartozik, hogy az utánpótlás 
osztályokban folyó munka az elmúlt évekhez hasonlóan szervezett rendszerben működik és 
reméljük, hogy ebben az évben még több és még jobb eredmények születnek. Természetesen 
ahhoz, hogy a vitorlázás bázisa növekedjen a kistavakat is jobban be kellene vonni a 
versenyrendszerbe. Nem szabad elfelejtkezni az ún. szabadidős vitorlázókról sem, hiszen ők egy 
nagyon széles réteget alkotnak, az ő versenyzési kedvüket fejlesztve növelhető a versenyszerűen 
vitorlázók száma. Ezek a legfontosabb tervek, de természetesen a most megválasztandó új 
elnökség ki fog dolgozni egy évekre lebontott szakmai programot. 
Kérem a 2009. évi szakmai tervvel kapcsolatos kérdéseket, hozzászólásokat. 
 
Dániel Gábor (Balatoni Hajózási SE):  Az a kérésem, hogy a hajók technikai adatai elérhetőek 
legyenek az MVSZ honlapon, így biztosítva mindenki számára a korrekt tájékoztatást. 
Megjegyezni kívánom, hogy van olyan versenyrendező, aki öt éve nem kapta meg a 
versenyrendezői igazolványát. 
 
Verebély Tibor (MVSZ Nagyhajós bizottság elnöke):  A VIHAR rendszernek, amely az on-line 
nevezési rendszert jelenti, a jövő héten zárul le egy olyan fejlesztése, amelyben a hajók technikai 
adatai elérhetők lesznek, mindenki számára nyilvánosan. Ehhez még szükség van - a technikai 
fejlesztésen túl - az adatbázist olyan szintre hozni, hogy valóban minden hajóról, minden adat 
felvitelre kerüljön, ezen is dolgozunk. 
 
Kőváry István (MVSZ technikai vezető): A versenyrendezői igazolványokkal kapcsolatban azt 
szeretném elmondani, hogy a versenyrendezői igazolványát csak az nem kapta meg, aki nem 
küldte be a fényképét. Nálam kb. 17 olyan igazolvány van, amelyekről hiányzik a fénykép és 
ezért nem tudtam kiadni, pedig többször felhívtam az érdekeltek figyelmét erre. Valószínűleg az 
említett sporttárs is ezért nem kapta még meg a versenyrendezői igazolványát. 
 
Kerekes Kázmér:  Kérem a további hozzászólásokat. 
 
Senki nem jelentkezett. 
 
Kerekes Kázmér: Amennyiben nincs, kérem a közgyűlést szavazzon a 2009. évi szakmai 
beszámoló elfogadásáról. 
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A közgyűlés – nyílt szavazással – egyhangúlag, 158 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
elfogadta a 2009. évi szakmai tervet. 
 
Kerekes Kázmér: Rátérnék a 2009. évi pénzügyi terv ismertetésére. Ennek az írásos anyaga is 
megküldésre került  a tagegyesületek részére. Készült egy költségvetés tervezet is, melynek a 
megvalósulása természetesen attól is függ, hogy a tervezett bevételek beérkeznek-e. 
Tájékoztatom a közgyűlést, hogy az ÖM által szerződésben vállalt  idei állami támogatás még 
nem érkezett be a Szövetség számlájára. 2009 évre terveztünk 194 mFt bevételt és 188 mFt 
kiadást. A maradvány érték biztosítja a 2010-es év biztonságos kezdését, a szakmai és az irodai 
munka költségeit. A költségvetésünkben jelentős a tagságtól érkező tagdíjbevétel nagysága, 
amellyel a vitorlázók saját maguk járulnak hozzá a kitűzött célok eléréséhez. Jelen közgyűlés 
feladata a jövő évi, 2010. évi tagdíjak meghatározása, ezért ismertetem az elnökség javaslatát a 
2010. évi tagdíjak mértékére (zárójelben a 2009. évi tagdíjak mértéke): 
 
Tagnál leigazolt 
 - felnőtt sportolóknak 9.000,-Ft/fő/év (8.600,-) 
   (1991-ben és előtte született versenyzők) 
 
 - ifjúsági sportolóknak 3.000,-Ft/fő/év (2.800,-) 
    (1992-1997 között született versenyzők) 
 
MVSZ pártoló tagjainak - életkortól függetlenül -:  60.000,-Ft/fő/év        (58.000,-) 
 
1998-ban és azután született versenyző tagdíjat nem fizet! 
 
Tag alaptagdíja      95.000,-Ft/év       (90.000,-) 
 
 Létszámtól függő pótdíj: 
 (2010. október 31-i állapot szerint): 
 - 20 főig -       összesen:      95.000,-Ft/év            (90..000,-)   
 - 40 főig          +  62.500,-Ft    összesen:    152.500,-Ft/év        (145.000,-)   
 - 40 fő felett    +105.000,-Ft    összesen:      200.000,-Ft/év          (190.000,-) 
 
Leigazolási díj: Életkortól függő tagdíj 10 %-a 
Átigazolási díj:        Életkortól függő tagdíj 50 %-a 
 
Kérem a  hozzászólásokat az elhangzottakkal kapcsolatban. 
 
Senki nem jelentkezett. 
 
Kerekes Kázmér: Amennyiben nincs hozzászólás, kérem, hogy szavazzon a közgyűlés a 
beterjesztett 2009. évi pénzügyi terv (2009. évi MVSZ költségvetés) elfogadásáról. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – 155 igen, 3 tartózkodás, ellenszavazat nélkül  elfogadta a 2009. 
évi pénzügyi tervet (2009. évi MVSZ költségvetést). 
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Kerekes Kázmér:  Köszönöm szépen, ezek után kérem a szavazást a 2010. évi tagdíjakra 
vonatkozó javaslat elfogadásáról. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – 153  igen, 4 tartózkodás, 1 ellenszavazat mellett  elfogadta a 
2010. évi  tagdíjak mértékére vonatkozó javaslatot. 
 
Straub Elek: Felkérem Tusnai Tamásnét, a Felügyelő bizottság elnökét, hogy a 4. napirendi 
ponthoz érve, ismertesse a Felügyelő bizottság beszámolóját. 
 
Tusnai Tamásné (Felügyelő bizottság elnöke): Szeretettel köszöntök mindenkit. A Felügyelő 
bizottság jelentését minden tagegyesület megkapta korábban, ezért ezt nem szeretném felolvasni. 
Örömmel látom az elnökség stratégiai tervét, amelyben benne vannak azok a módosításra szánt 
dolgok, amiket mi is kifogásoltunk. Nem azt állítottuk, hogy az elnökség rosszul dolgozik, hanem 
a létező Alapszabály, valamint Szervezeti és Működési Szabályzat szerinti előírások és a 
tényleges működés nem volt mindig összhangban. Egy-két dolgot szeretnék azért kiemelni. Pl. a 
munkaszerződések és a vállalkozási szerződések keverednek, ezért azt kérem, hogy a 
szerződések átvizsgálásakor erre is legyenek figyelemmel. A pályázatokról még annyit szeretnék 
mondani, hogy az elnyert 7,3 mFt-ból 4,5 mFt megérkezett a Szövetség számlájára. A Szövetség 
gazdálkodása valóban egyensúlyban volt, de ha a mérleg adatait nézzük az eszközeink értéke az 
egy évvel korábbi 49,6 mFt-ról - a jelentős eszközbeszerzések ellenére - 46,9 mFt-ra csökkent. 
Nagyobb baj azonban, hogy ennek forrása az egy évvel korábbi 17 %-kal szemben, 45 %-ban 
hosszú és rövid lejáratú kötelezettség. Ez a tény és a pénzeszközök számottevő 2008. évi 
csökkenése a beszűkülő szponzori támogatások mellett olyan likviditási gondot okozhat, 
amelyben a vállalt szerződéses kötelezettségeink egy részének esetleges felbontását 
kényszerítheti ki. Ezért az elnökség figyelmét felhívtuk, hogy olyan szerződéseket kössön, 
amelyek hosszú távra nem kötelezik el a Szövetséget. 
Az idei 2009-es évet a Felügyelő bizottság nem vizsgálta, ez a majd a most megválasztandó új 
Felügyelő bizottságnak lesz a feladata. 
Kérem a kérdéseket, hozzászólásokat a Felügyelő bizottság beszámolójával kapcsolatban. 
 
Senki nem jelentkezett. 
 
Straub Elek: Én annyit tennék hozzá, hogy a Felügyelő bizottság természetesen nem csak 
egyszer tekintette át a gazdálkodást, hanem folyamatosan, és az észrevételeit is folyamatosan 
osztotta meg az elnökséggel és a titkársággal. Amit lehetett menet közben korrigáltunk, de mivel 
az Alapszabály illetve az SZMSZ módosítása hosszabb időt vesz igénybe,  van ami az 
elkövetkező időszakban kerül változtatásra. 
Kérem a kérdéseket, hozzászólásokat. 
 
Senki nem jelentkezett. 
 
Straub Elek: Amennyiben nincs, kérem a küldötteket szavazzanak a Felügyelő bizottság 
beszámolójának elfogadásáról. 
 
A küldöttek -  nyílt szavazással - 155 igen, 3 tartózkodás, ellenszavazat nélkül elfogadták a 
Felügyelő bizottság beszámolóját. 
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Straub Elek: A Fegyelmi és etikai bizottság beszámolóját összeállító dr. Horváth István elnök 
most nincs jelen, úgyhogy kérem, hogy akinek a megküldött írásos beszámolóhoz hozzászólása 
van, azt tegye meg és utána szavazzunk a beszámoló elfogadásáról. 
 
Senki nem jelentkezett. 
 
Straub Elek: Amennyiben nincs, úgy kérem a küldötteket szavazzanak a Fegyelmi és etikai 
bizottság beszámolójának elfogadásáról. 
 
A küldöttek -  nyílt szavazással - egyhangúlag 155 igen, 3 tartózkodás, ellenszavazat nélkül 
elfogadták a Fegyelmi és etikai bizottság beszámolóját. 
 
Straub Elek: A következő napirendi pontunk az MVSZ Örökös tiszteletbeli tagja cím 
adományozása. Szokás szerint felhívtuk a tagságot, hogy tegyenek javaslatokat. A beérkezett 
javaslatokat az Elnökség megtárgyalta és közülük három sporttársat javasol most e címben 
részesíteni; Székely Szilviát - akiről ma már megemlékeztünk -, Papp Jánost és dr. Galgóczy 
Tamást. 
 
Röviden ismertetném mindhárom jelölt rövid életútját. 
 
+ Székely Szilvia: 
1970-ben kezdett vitorlázni testvérével Antallal az Orfűi Vízügyi Vitorlás Egyesületnél. Négy 
évig együtt kalózozott a testvérpár, majd Szilvi női párosban folytatta Vincze Sárávál 1978-ig. 
Két gyermeke született Dezső és Dóra, akik természetesen mindketten vitorlás versenyzők lettek. 
1981-ben leigazolt a Maharthoz Siófokra, és ott 1985-ig versenyzett szintén Kalóz osztályban. 
Ezután szakmai karrierje miatt a vitorlázásban hosszabb szünet következett a számára. Kulturális 
rendezvényeket szervezett külföldön és itthon, illetve egy nagy könyvesboltot vezetett a 
budapesti Váci utcában. 1995-ben betegség miatt abba kellett hagynia ezeket a munkákat. Ekkor 
tért vissza vitorlázáshoz, már nem versenyzőként, hanem szervezőként. A Velencei-tavi Sirály 
Vitorlás Klubban Agárdon vetette bele magát a munkába. 1998-tól 2005-ig a Finn Dingi 
Osztályszövetség főtitkára volt. 2001-ben agárdi székhelyét balatonfüredire váltotta. Attól fogva 
elsősorban az MVSZ telepen, az ott zajló versenyek körül tevékenykedett. Világversenyek, 
(például a Zoom Világbajnokság, Soling EB stb.) és nagy nemzetközi versenyek szervezésében 
és lebonyolításában vett részt. Sokat tett azért is, hogy régi versenyzőket visszacsalogasson a 
vízhez. Nevéhez fűződik az agárdi Laurel Kupa megszervezése, amelyen az ötven évesnél 
idősebb finnesek vehetnek részt. Ennek révén számos nagy versenyzőt, olyan egykori bajnokokat 
is visszahozott a versenyvilágba, akik évek, évtizedek óta nem álltak rajthoz. 
 
 
Papp János: 
Az 1909-ben Szegeden született Papp János kilenc éves korában, apja halászcsónakjára szerelt 
vitorla segítségével kezdett vitorlázni. Első saját hajóját 1924-ben az édesapjától kapta. 
Azokban az években úszóként több számban az ország második legjobbjaként volt ismert. 1926-
ban néhány társával együtt megalapították a Szegedi Vitorlázó Egyletet, és ezzel együtt a magyar 
folyami versenyvitorlázást is, melynek egészes 1944-ig szervezőtitkára és oktatója volt. A 
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rendszeres folyami vitorlás versenyzés a Magyar Vitorlás Szövetség figyelmét is felkeltette, mely 
Kalóz hajók ajándékozásával támogatta az Egylet tevékenységét. Nem csak a Tiszán és a 
Maroson vitorláztak, az 1930-as években a Sión - egy kisebb expedíció keretében - egy hajót 
felhoztak a Balatonra, ahol egy Balatoni Yacht Club által rendezett versenysorozatot megnyertek. 
A II. világháború Szegeden az Egylet csónakházának és hajóparkjának pusztulását hozta. Papp 
János 1945 után az MHSZ keretében végzett, már a háború előtt megkezdett repülő és 
hajómodellezési tevékenysége folytatásával tett szert országos hírnévre, s eközben fia számára is 
átadta a vitorlázás és a modellezés tudományát, szeretetét. 
Az 1964-1985 közötti időszak ismét az aktív tiszai vitorlázásé volt, a folyami szörfözés betiltása 
azonban érzékenyen érintette a tiszai vitorlázást. 
A szegedi vitorlázás 1990-ben az ő biztatására és közreműködésével éledt újjá. A szegedi 
vitorlázók közül egyre többen indulnak a Balatonon rendezett versenyeken, ahol országos és 
nemzetközi szinten is figyelemreméltó eredményeket érnek el. 
Papp János 100. életévét betöltve hajómodelleket épít és nem mondott le saját tervezésű 
hajójának megépítéséről sem. 
 
Dr. Galgóczy Tamás: 
1963-ban kezdte a  versenyszerű vitorlázást. Először Csillaghajó másodosztályban, azután 
Csillaghajó első osztályban, majd 470-es osztályban, utána Repülő Hollandiban, Solingban,  
Sudár osztályban és 33-as osztályban. Mindegyik osztályban számos dobogós helyezést ért el 
magyar bajnokságokon. Soling és Sudár osztályban 3-3 alkalommal nyert magyar bajnokságot.  
Kékszalagon csillaghajóval két alkalommal abszolút II. helyezett, Solingban kétszer Ezüstszalag 
nyertes volt. 8 éven keresztül a BKV Előre vitorlás szakosztályvezetője volt. Vezetése alatt két 
olimpiai cikluson keresztül a versenyzők döntő többsége a BKV Előre soraiból került ki: Wossala 
György és csapata, Nyári Gyula és Zsolt, Eszes Tamás, Litkey Farkas, Litkey Botond. 
Szakosztályvezetése alatt a BKV Előre több alkalommal megnyerte az egyesületek közti 
pontversenyt. Több mint egy évtizede folyamatosan Nagyhajós bizottsági tag, jelenleg is a 
Versenyhajó Flotta elnöke, versenybírói képesítéssel is rendelkezik. Ma is aktívan versenyez. 

Ők tehát az elnökség által javasoltak az MVSZ Örökös Tiszteletbeli Tagja címre. Kérem, ha 
valaki szeretne az elhangzottakhoz hozzátenni, azt jelezze. 
 
Dr. Dulin Jenő (Balatoni Yacht Club):  Az Örökös Tiszteletbeli Tag címre jelölt Papp János 
életútjának ismertetéséhez van egy megjegyzésem. Gondolom, hogy ez fontos dolog, mert ha a 
közgyűlés jegyzőkönyvét irattározzák, akkor fontos az utókornak a pontosság. Az elhangzott 
1926-os év helyett 1936-ban alapította meg a Szegedi Vitorlázó Egyletet. Ez az születési idejéből 
is nyilvánvaló, hiszen 1909-ben született, de biztosan tudom, hogy 1936 a korrekt évszám. 
 
Csernussi Gábor (MVSZ Technikai bizottság elnöke):  Én javasoltam Papp Jánost erre a címre és 
állítottam össze az életútjáról a tájékoztatót. Megvannak az eredeti iratok annak bizonyítására, 
hogy a Szegedi Vitorlázó Egyletet 1926-ban alakult. 
 
Straub Elek: Köszönjük mindkét hozzászólást és annyit megígérhetek, hogy ellenőrizzük a 
Szegedi Vitorlázó Egylet megalakulásának pontos dátumát. Ezt - szerencsére - megtehetjük úgy 
is, hogy megkérdezzük a jelöltet. 
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Azt gondolom, hogy ez semmit nem változtat azon a tényen, hogy olyan sportemberről van szó, 
aki lenyűgöző teljesítményt nyújtott az elmúlt száz évben. 
Kérem a küldötteket szavazzanak a beterjesztett három javaslat elfogadásáról. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – egyhangúlag, 160 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  
+Székely Szilviát, Papp Jánost és dr. Galgóczy Tamást az MVSZ Örökös Tiszteletbeli Tagja 
címben részesítette. 
 
Straub Elek: A 7. napirendi ponthoz értünk, amelyben én az Elnökség, a Felügyelő bizottság és a 
Fegyelmi és etikai bizottság nevében leköszönök. Az Elnökség és a két bizottság az elmúlt négy 
évben végzett munkáját ezzel befejezi. Szeretném személyesen is megköszönni tagjaik 
támogatását és munkáját és a jövőre nézve sok sikert kívánok nekik. 
Ezután meg kell választanunk a közgyűlés levezető elnökét. Szentpéteri Ádámot javaslom erre a 
tisztségre, aki a jelölést elvállalta. Ha nincsen más jelölt, kérem, hogy szavazzunk személyének 
elfogadásáról. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – 158  igen, 2 tartózkodás, ellenszavazat nélkül  Szentpéteri 
Ádámot választotta a közgyűlés további  levezető elnökének. 
 
Szentpéteri Ádám: (levezető elnök): Tisztelt közgyűlés, köszönöm a bizalmukat. Most a 
szavazások előtt rövid szünetet fogunk tartani. A szünet után, de még a szavazások előtt,  
lehetőséget adunk minden jelöltnek, hogy röviden bemutassa programját illetve saját magát. 
Mivel 30 fő jelöltünk van, ezért arra kérek minden jelöltet, aki jelen van és szeretne élni a 
lehetőséggel, hogy fogja rövidre programjának ismertetését.  
Kérem a küldötteket, hogy fáradjanak a regisztrációs pulthoz és vegyék át szavazólapjaikat a 
titkos szavazáshoz. 
 
 

S z ü n e t 
 
 

Szentpéteri Ádám: Tisztelt közgyűlés áttérnénk a 8. napirendi pontra, amely a Jelölő bizottság 
jelentésével foglalkozik. Felkérem dr. Majoross Pétert, a Jelölő bizottság elnökét, hogy 
ismertesse a közgyűléssel  a jelöléseket. 
 
Dr. Majoross Péter: (a Jelölő bizottság elnöke) Szeretettel köszöntöm vitorlás barátaimat. A 
Jelölő bizottságnak a 120 tagegyesület többségét sikerült személyesen is elérnie és felhívni a 
figyelmüket a jelölés fontosságára. Ennek eredményeképpen  megfelelő számú jelölés történt. 
Ezután felkerestük a jelölteket, hogy vállalják-e a feladatot és a megmérettetést. Néhányan nem 
vállalták, vagy összeférhetetlenségre, vagy egyéb elfoglaltságra hivatkozva, de így is kellő számú 
jelölt áll rendelkezésre, így bízom abban, hogy jó munkát fog végezni a közgyűlés. Mivel nem 
ismerhet mindenki mindenkit, kérem a jelölteket, hogy max. másfél perces kortesbeszédet 
tartsanak, bemutatva magukat és a terveiket. Az elnök és a társelnök jelöltek személyét mindenki 
ismeri, de az elnökségi tagságra jelöltek közül talán vannak olyanok, akiket nem mindenki ismer, 
ezért kérem, hogy sorban jöjjenek ki és röviden mutassák be magukat.  
Kérem először Bodnár Imrét fáradjon ki. 
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Bodnár Imre (elnökségi tag jelölt): Megítélésem szerint ma itt arról kellene dönteni milyen 
testületet képzel el a magyar vitorlás társadalom, milyen legyen az a testület, amelyik a 
következő négy évben irányítja majd ezt a szakági sportszövetséget. Amikor a jelöltségem szóba 
került, megkérdeztem azokat, akik engem erre a tisztségre jelölni szándékoztak, hogy ennek a 
testületnek alapvetően vitorlás szakmai szempontok szerint összeállítottnak vagy inkább egy 
menedzser típusú, érdekérvényesítő, innovatív gondolkodásmódú testületnek kellene-e lennie, 
amely testület mögött szakmai szempontok szerint kiválasztott szakemberek állnak. Azt a választ 
kaptam, hogy e második variáció az elképzelés, s ekkor mondtam azt, hogy ebben a testületben 
talán tudnék olyan szerepet vállalni, amely hasznára van a vitorlázásnak. Azt gondolom, hogy ez 
a feladat, amely egy ilyen elnökségi tagsággal jár, nyilvánvalóan feladatnak tekintendő, nem egy 
tiszteletbeli tisztségnek, tehát, aki ilyen feladatot vállal az magára nézve kötelezően elfogadja, 
hogy valamit tenni szeretne ezért az ügyért. Két alapvető dolgot látok, amely változtatásra szorul. 
Egy hatékony finanszírozhatóságot és egy mérsékelt reformok mentén megvalósuló működési 
korrekciót kellene megvalósítani, amely nyilvánvalóan az eddigi eredményeken alapszik, de 
bizonyos tekintetben a változások irányába is mutat. Azt gondolom, hogy ezt a két fogalomkört 
úgy határoznám meg, és elnézést, hogy kicsit túlterjeszkedem az időn, ami a rendelkezésemre 
áll., de... 
 
Dr. Majoross Péter: Már háromszorosan is lejárt az idő, úgyhogy kérem gyorsan foglalja össze, 
amit még el szeretne mondani. 
 
Bodnár Imre: Gyakorlatilag nem biztos, hogy el fogom tudni mondani, amit szeretnék, de 
megpróbálom akkor röviden. Tehát alapvetően ez a két dolog megvalósítható, mégpedig oly 
módon, hogy maga a vitorlázás egy nagyon népszerű sportág lett Magyarországon az utóbbi 
években. Az ebben rejlő lehetőségeket én úgy gondolom, hogy nem használjuk ki maximálisan, 
pedig ezen lehetőségek kihasználása finanszírozási lehetőségeket teremtene a vitorlás sport, ezen 
belül az utánpótlás képzés vonatkozásában. Ezt a modellt mi, a lellei vitorlázók körében meg 
tudtuk valósítani és hatékonyan működtetjük. 
 
Szentpéteri Ádám: Ne haragudjon, hogy közbeszólok, de annak érdekében, hogy minden jelölt 
egyforma időt kapjon a kortesbeszédére, azt hiszem, hogy be kellene most fejeznie. 
 
Straub Elek: Praktikusan még hadd tegyek annyit hozzá, hogy én nagyon kíváncsi vagyok arra, 
amit még el szeretett volna mondani, ezért azt kérem, hogy írja meg és gondolatait szívesen 
közzétesszük a honlapunkon és megvitatjuk. 
 
Bodnár Imre:: Szívesen kifejtettem volna még bővebben az elképzeléseimet, de azt gondolom, 
hogy majd a tagság eldönti az elhangzottak alapján, hogy akar-e elnökségi tagnak vagy sem. 
 
Dr. Majoross Péter: Kérem a következő elnökségi tag jelöltet fáradjon ki. 
 
Szentpéteri Ádám:  Azt szeretném kérni, hogy maximum két-két és fél percig tartson egy 
felszólalás. 
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Böröcz István (elnökségi tag jelölt):  40 éves vagyok, két gyerekem van, mindkettő vitorlázik. A 
Cadet Osztályszövetség vezetője vagyok pár éve és volt szerencsém kollégámmal Hantó 
Istvánnal 2006-ban világbajnokságot rendezni Balatonfüreden. Úgy vélem, hogy az elmúlt pár 
évben az utánpótlás a vitorlás sportban egy nagyon jól kidolgozott struktúra mentén kezdett el 
dolgozni. Bizonyára nem hibátlan, de ha módon lesz rá, Váradi Imre által kidolgozott stratégia 
megvalósításában szeretnék dolgozni a jövőben. Jelenlegi munkám a Balatonfüredi Yacht Club 
ügyvezetése. Szeretném még elmondani, hogy pár éve létrehoztunk egy vitorlázó sport 
egyesületet mozgássérülteknek, elsősorban ott is a gyerekekre gondolva, de szerencsére kinőtte 
magát ez is, és most már sikerült egy résztvevőt kijuttatnunk a Paralimpiára is. 
 
Dr. Majoross Péter:  Kérem Frigyer Attilát fáradjon ki. 
 
Szentpéteri Ádám: Elnézést, még egy pillanatra kérem Böröcz Istvánt maradjon kint és térjünk 
vissza Bodnár Imrére is, akitől most ezúton is elnézést kérek, hogy az előbb félbe kellett 
szakítanom, de a szabályaink szerint - az nyilvánvaló, hogy vállalják a megmérettetést- , de 
nyilatkozniuk kell arról is, hogy összeférhetetlenség nem áll-e fenn részükről, az MVSZ 
Alapszabály 20 §. 4. pontja szerint. 
 
Böröcz István: Nyilatkozom, hogy részemről nem áll fent összeférhetetlenség és vállalom a 
jelölést. 
 
Bodnár Imre: Vállalom a jelölést én is, és nem áll fent összeférhetetlenség személyemmel 
kapcsolatban. 
 
Dr. Majoross Péter : Hallgassuk meg Frigyer Attilát. 
 
Frigyer Attila (elnökségi tag jelölt):  Az összeférhetetlenség az én esetemben sem áll fenn. 
Nagyon röviden magamról, 7 éves korom óta vitorlázom, az akkori ládamolytól kezdve Kalózon, 
25-ös Yollén keresztül, több nagyhajós osztályon át, jelenleg is versenyzem. Négy évvel ezelőtt, 
amikor elvállaltam a most leköszönő elnökségben a munkát a tengeri vitorlázással kapcsolatos 
ügyeket vállaltam. Az ezzel kapcsolatos sikereinkről bizonyára mindenki értesült, hiszen éppen 
négy sikeres Tengeri Bajnokságon vagyunk túl. Jelenleg a terveink között az szerepel, hogy 
ugyanezt a rendszert megpróbáljuk az off-shore területen is kifejleszteni. Idén először egy 300 
tengeri mérföldes off-shore versenyt hirdettünk meg. Ezt a munkát szeretném továbbfolytatni, 
amennyiben bizalmat kapok az elnökségi tagságra. 
 
Dr. Majoross Péter: Ignácz Károlyt kérem fáradjon ki. 
 
Ignácz Károly (elnökségi tag jelölt):  Vállalom a felkérést és összeférhetetlenség nem áll fent. A 
Spartacus Vitorlás Egyletben vitorlázom gyerekkorom óta. Ifjúsági hajóosztályok után 470-es 
hajóosztályban, ahol válogatott is voltam, jelenleg 49-es hajóosztályban versenyzem. Ennek 
megfelelően a nemzeti, az olimpiai és az ifjúsági hajóosztályok érdekében szeretnék 
tevékenykedni az elnökségben, ha elnyerem a közgyűlés bizalmát. 
 
Dr. Majoross Péter: Kocsis Péter következne az abc szerint, de nincs jelen, ezért kérem Mátyás 
Lászlót fáradjon ki. 
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Mátyás László (elnökségi tag jelölt):  A Magyar Laser Osztályszövetség elnöke vagyok. Én, 
amikor elvállaltam a felkérést, azt gondoltam, hogy ez egy komoly feladat lesz és szerettem volna 
ezt komolyan venni, ezért leírtam azt, amit gondolok erről, s ez felkerült, mind a hunsail.hu, mind 
a sailing.hu weboldalakra. Sajnos erre reagálást nem kaptam a jelölt társaimtól. Megköszönve 
azoknak, akik engem jelöltek, én úgy gondolom, hogy az a forma, ahogy ez a jelölés és ez a 
választás lezajlik, az méltatlan a magyar vitorlázáshoz és méltatlan a helyzet komolyságához. 
Nem szabálytalanságra gondolok, hanem pl. arra, hogy belefojtják a szót abba, aki el akarja 
mondani elképzeléseit, amit persze le lehetett volna írni és egy kissé nehéz elfogadni, hogy miért 
nem írta le hozzám hasonlóan, de itt most komoly nézeteknek kellene ütközniük, hogy mit 
gondolnak az elkövetkezendő négy év tennivalóiról és ezeknek a vitáknak az alapján kellene a 
tisztelt tagságnak megválasztani az elnökségi tagokat. Ha ez - nagy sajnálatomra - írásban nem 
zajlott le, és most itt nincs rá se idő, se mód, megítélésem szerint a választás ezen formája - 
minden tisztelettel a választásban és a lebonyolításban résztvevők iránt - egy karikatúrája a 
választásnak és mivel ebben nem szeretnék részt venni, ezennel visszavonom a jelöltségemet. 
 
Dr. Majoross Péter: Nagy Andort kérem fáradjon ki. 
 
Nagy Andor (elnökségi tag jelölt): Kedves Barátaim, itt szolgálatra jelentkezem, mint ahogy 
szolgálatra jelentkeztem 2004-ben Nógrád megyében, én ugyanis ott vagyok parlamenti 
képviselő. Egy kicsit hasonló a helyzetem az akkorihoz, mert ott is azt kérdezték tőlem, hogy mit 
keresek én ott, Palócföldön, nem is vagyok palóc. Ám azóta megnyertem két választást, több 
mint 60 % fölötti eredménnyel és ma már nem kérdezik meg, be is fogadtak Én szeretek 
dolgozni. Balatonfüreden fogok építkezni, ha minden jól megy jövőre, most kezdtem csak el 
vitorlázni és itt egy új fiú vagyok, de igyekszem majd jól helyt állni. A környezetvédelmi 
bizottságnak vagyok az elnöke, s alapvetően két dologgal foglalkozunk, klíma- és 
energiapolitikával, valamint a vízzel kapcsolatos ügyekkel. A víz stratégiai eszköz. 
Magyarország 2011-ben az EU soros elnökségét fogja adni, én tagja vagyok annak az ötpárti 
bizottságnak, amely az ezzel kapcsolatos teendőket már most ellátja. Ha kormányváltás lesz, 
akkor pedig szeretnék a környezetvédelemmel foglalkozni illetve a magyarországi 
természetvédelemmel kapcsolatban valamilyen szerepet kapni. Én a kapcsolatrendszeremet  
tudom behozni ebbe a munkába és ezt szívesen meg is teszem. Végül nyilatkozom, hogy 
összeférhetetlenség nem áll fent személyemmel kapcsolatban és örömmel vállalom a jelölést. 
 
Dr. Majoross Péter: Schneider Istvánt kérem kifáradni. 
 
Schneider István (elnökségi tag jelölt):  Sopronból érkeztem, négy éve vezetem a Fertő-tavi 
Vitorlás Szövetséget. Nálunk az elmúlt években 5-ről 40-re emelkedett a vitorlázó gyerekek 
száma. A terveimben az szerepel, hogy ha megkapom a bizalmat a közgyűléstől, az elnökségben 
elsősorban a kistavakat  és érdekeiket szeretném képviselni, ezen kívül még a pályázati pénzek 
felkutatásában ajánlom fel segítségemet. Nagyon jó uniós források vannak, ezek kihasználásával 
tudnék segíteni. Tudomásom szerint összeférhetetlenség nem áll fenn személyemmel 
kapcsolatban. 
 
Dr. Majoross Péter: Sipos Pétert kérem a mikrofonhoz. 
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Sipos Péter (elnökségi tag jelölt):  Én is összeszámoltam, negyven éve foglalkozom a 
vitorlázással. 25 éve, mint gyakorló edző. Azt gondolom, hogy vannak olyan területek, mind az 
utánpótlás, mind a versenysport területén, ahol a többi edzőkollégával és a Szövetségi 
kapitánnyal együtt tudnánk még tovább javítani, illetve azért ennél eredményesebb vitorlás 
sportot is el tudnék képzelni magunknak. 
 
Dr. Majoross Péter : Sükösd Balázst kérem fáradjon ki. 
 
Sükösd Balázs (elnökségi tag jelölt):  Összeférhetetlenség nem áll fent velem szemben, és a 
jelölést vállalom. Én az elmúlt négy évben tagja voltam az elnökségnek és elsősorban az 
utánpótlás és az olimpiai osztályokkal foglalkoztam. Ugyanakkor e mellett az informatikai 
rendszer fejlesztésében  és a Szövetség munkájának szabályozásában is jelentős mértékben 
vettem részt. A legbüszkébb arra a szponzori szerződésre vagyok, amely kifejezetten az 
utánpótlást célozva köttetett meg, ez a Dockyardhoz kapcsolódik, mint az a charity program, amit 
Dockyard kártya néven ismerhető, s amelynek célja, hogy a vitorlázás kapcsán elköltött minden 
egyes forintnak 2-5 %-a közötti összeg bekerüljön az utánpótlás büdzséjébe. Ez mondhatom, 
hogy gyerekcipőben jár még, de elindult már. Ha bizalmat kapok a jövőben is az utánpótlás és az 
olimpiai osztályok támogatásban szeretném segíteni az Elnökség munkáját. Ezen kívül, 
szakmámból adódóan - informatikai menedzser vagyok - az informatikai rendszer fejlesztésében 
tudom felajánlani együttműködésemet. 
 
Dr. Majoross Péter: A sorban következő, de jelen nem lévő Szilbereky József helyett, kérem 
Váradi Imrét kifáradni. 
 
Váradi Imre (elnökségi tag jelölt):  Agárdon kezdtem vitorlázni 1963-ban és azóta is ott vagyok. 
Az elmúlt években voltam az Optimist Osztályszövetség elnöke, majd a 420-as Osztályszövetség 
elnöke, az utóbbi négy évben pedig az Elnökség tagjaként az Utánpótlás bizottságot vezettem. 
Összeférhetetlenség nem áll fent személyemmel kapcsolatban és vállalom a jelölést. Azt a 
munkát szeretném folytatni, amit ezelőtt 10 évvel elkezdtünk az utánpótlás területén. Ma egy 
olyan szintre értünk el, hogy kezdenek nemzetközi szinten eredményeket elérni a gyerekeink és 
ez egy olyan feladat elé állítja az egész szervezetet, amely nagyon nagy kihívásnak tekinthető. 
 
Dr. Majoross Péter: Vörös Pétert kérem kifáradni. 
 
Vörös Péter (elnökségi tag jelölt): Én is azok közé tartozom, akiket többen nem ismernek, mint 
ismernek. A Velencei-tavon kezdtem a vitorlázást, majd külföldön, a tengeren, de az igazi 
szerelmem a Balaton. Üzletember vagyok, ingatlanokkal és élelmiszerkereskedelemmel 
foglalkozom és megválasztásom esetén elsősorban a pénzügyfejlesztési programban kívánok 
szerepet vállalni. Rendkívül dinamikusan fejlődik a vitorlássport Magyarországon, a nagyhajós 
vitorlázás népszerűsítése mellett a vitorlásiskolák támogatását, elterjesztését és célul kell 
kitűzzük magunk elé és ezeknek a céloknak a megvalósításához kell megtalálnunk a forrást. Nem 
csak - mint elhangzott - EU-s pályázatok által, hanem belföldön is keresve olyan szponzorokat, 
akik mellénk állnak és úgy az utánpótlás, mint az olimpiai vagy nagyhajós vitorlázás 
támogatásával hozzájárulnak a magyarországi vitorlássport fejlődéséhez. Személyemmel 
szemben nem áll fent összeférhetetlenség és vállalom a megmérettetést. 
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Dr. Majoross Péter: Zentai Istvánt kérem a mikrofonhoz. 
 
Zentai István (elnökségi tag jelölt):  43 éve vitorlázom, jelenleg a Spartacus Vitorlás Egyletben. 
Versenybíráskodom és évekkel ezelőtt a Pálya Bt-vel a versenyrendezésekben is szerepet 
vállaltam. Világéletemben legénység voltam és az elnökségben is ezt a szerepet szánom 
magamnak. Feladatomnak tekintem, hogy a sportszerűség, a versenyszabályok és versenytársak 
tiszteletben tartása megvalósuljon a kiktötőversenyektől a bajnokságokig, utánpótlás osztályoktól 
a nagyhajósokig. Éveken át az MVSZ Fegyelmi és etikai bizottságának a tagja voltam, az ott 
képviselt elveket szeretném az elnökségben is továbbvinni megválasztásom esetén. A jelölést 
vállalom, nincs összeférhetetlenség személyemmel kapcsolatban. 
 
Dr. Majoross Péter: Most pedig hallgassuk meg a Felügyelő bizottság elnöki posztjára jelölt 
Haranghy Csabát. A másik jelölt, Gerendy Zoltán nincs jelen. 
 
Haranghy Csaba (Felügyelő bizottság elnöke jelölt):  Úgy vélem a teremben találhatók zöme 
gyerekkorom óta ismer, tudja mire mondok igent és mire nem tudok igent mondani. Iskolai 
végzettségem és korábbi gyakorlatom alapján képes lennék részt venni a Felügyelő bizottság 
munkájában, melynek elnöki tisztére való felkérést örömmel vállalom. 
 
Dr. Majoross Péter:  Kérem a Felügyelő bizottsági tagságra jelölt Erdélyi Bélát fáradjon ki. 
 
Erdélyi Béla (Felügyelő bizottság tagja jelölt):  50 éve vagyok a vitorlás sportban. A Vitorlás 
Szövetségben több cikluson át dolgoztam, voltam az Edzőbizottság vezetője és az előző négy 
ciklusban a Felügyelő bizottság tagja. Örömmel tapasztalom, hogy - mint a Felügyelő bizottság 
elnökének  beszámolójából is kiderült - az Elnökség építő kritikáinkból egyre többet elfogad, 
változtatnak kérésünk alapján, ezért boldogan fogadom az újabb felkérést a következő négy évre 
is, főleg azért, mert olyan elnök jelölt is felkerült a listára, mint Haranghy Csaba, akinek szakmai 
tudása garancia a vitorlás társadalom számára. Vállalom a jelölést és nem áll fent 
összeférhetetlenség személyemmel kapcsolatban. 
 
Dr. Majoross Péter: Mivel a további tisztségekre jelöltek nincsenek jelen én ezennel 
megköszönöm a hozzászólásokat és megköszönöm a Jelölő bizottság tagjainak is munkájukat. 
 
Szentpéteri Ádám: Köszönöm én is a Jelölő bizottságnak és elnökének, dr. Majoross Péternek a 
munkáját, valamint a jelölteknek az elhangzott bemutatkozást. 
Mivel a szünet előtt már megtörtént az elnökválasztáshoz szükséges szavazólapok kiosztása, 
most következik az elnökválasztás. Kérem a küldötteket fáradjanak a szavazóurnához. Egy jelölt 
van a posztra, az eddigi elnök, Straub Elek, de mivel az Alapszabályunk a választásoknál nem 
teszi lehetővé a nyílt szavazást, ezért nem tudunk eltekinteni a titkos szavazástól. 
 
 

S z ü n e t 
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Eszes Bernadett (Szavazatszámláló bizottság elnöke):  A Szavazatszámláló bizottság visszavonul 
megszámlálni az elnök személyére leadott szavazatokat. Kérem, hogy a társelnök választáshoz 
szükséges szavazólapokat vegyék át a küldöttek a regisztrációs pultnál. 
 
Szentpéteri Ádám: Mivel a 4 fő társelnöki posztra 4 fő jelölt van, javaslom, hogy a társelnökökre 
és az elnökség tagjaira egyszerre történjen a szavazás. Amennyiben egyetért a közgyűlés a 
javaslatommal, kérem szavazza meg. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – egyhangúlag, 160 igen,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy 
döntött, hogy a társelnökökre és az elnökségi tagokra törtnő szavazás egyszerre történjen. 
 
A küldöttek átvették a regisztrációs pultnál a titkos szavazásokhoz szükséges szavazólapjaikat, a 
társelnökökre és az Elnökség tagjaira történő szavazáshoz. 
 
 

S z ü n e t 
 
 

Eszes Bernadett:  A Szavazatszámláló bizottság megszámlálta az elnöki tisztségre  beérkezett 
szavazatokat. A küldöttek 144 szavazatot adtak le, ebből 1 érvénytelen volt, 143 szavazatot 
kapott Straub Elek.  
A Szavazatszámláló bizottság visszavonul megszámlálni a társelnökökre és az Elnökség tagjaira 
leadott szavazatokat. 
 
Szentpéteri Ádám: Gratulálunk Straub Eleknek, újbóli elnökké választásához.  
A közgyűlésnek most arról kell szavaznia, hogy 3, 4 vagy 5 fő legyen-e a Felügyelő bizottság 
tagjainak száma. Javasolom, hogy elnökkel együtt 5 fős legyen a Felügyelő bizottság. Kérem a 
küldötteket szavazzanak a javaslat elfogadásától. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – egyhangúlag,  160 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy 
döntött, hogy a Felügyelő bizottság tagjainak száma, elnökkel együtt, 5 fő legyen. 
 
Szentpéteri Ádám: Javaslom a közgyűlésnek, hogy szintén egyszerre legyen szavazás a 
Felügyelő bizottság elnökének és a Fegyelmi és etikai bizottság elnökének személyéről. Kérem a 
küldötteket szavazzanak ennek a javaslatnak az elfogadásáról. 
 
A közgyűlés – nyílt szavazással – 154 igen, 6 tartózkodás,  ellenszavazat nélkül úgy döntött, hogy 
a Felügyelő bizottság elnökének és a Fegyelmi és etikai bizottság elnökének személyéről a 
szavazás egyszerre történjen. 
 
A küldöttek átvették a regisztrációs pultnál a titkos szavazásokhoz szükséges szavazólapjaikat, a 
Felügyelő bizottság elnöke és a Fegyelmi és etikai bizottság elnöke személyére történő 
szavazáshoz. 
 
Eszes Bernadett: A szavazatszámláló bizottság ismerteti először az Elnökségi tagokra beérkezett 
szavazatokat. Érvénytelen szavazat nem volt: 
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Zentai István 137 szavazat 
Nagy Andor 136 szavazat 
Ignácz Károly 125 szavazat    
Frigyer Attila 120 szavazat 
Böröcz István 120 szavazat 
Vörös Péter 109 szavazat 
Dr. Szilbereky József   98 szavazat 
Schneider István   95 szavazat 
Sükösd Balázs   92 szavazat 
Váradi Imre   85 szavazat 
 
Ezt a 10 főt választotta meg a közgyűlés elnökségi tagoknak. 
 
Az elnökségi tagoknak meg nem választott jelöltek szavazatai: 
 
Kocsis Péter   81 szavazat 
Bodnár Imre   80 szavazat 
Sipos Péter   52 szavazat 
 
A társelnöki tisztségekre történt szavazás eredménye: 
 
Wossala György 141 szavazat 
Hónig Péter 138 szavazat 
Nagy R. Attila 136 szavazat 
Bartha Ferenc 134 szavazat 
 
A társelnökökre leadott szavazólapok között 1 érvénytelen szavazat volt. 
 
 
 
Szentpéteri Ádám: Köszönöm a tájékoztatást és egyúttal gratulálok a megválasztottaknak. 
A Fegyelmi és etikai bizottság létszámáról nem kell szavaznunk, hiszen az Alapszabály szerint 
minimum 3 fősnek kell lennie a bizottságnak és elnökkel együtt csak 3 fő jelölt van ebben a 
bizottságban. 
 
Eszes Bernadett:  A szavazatszámláló bizottság visszavonul megszámlálni a Felügyelő bizottság 
elnökére és a Fegyelmi és etikai bizottság elnökére leadott szavazatokat. 
 
 

S z ü n e t 
 
 

Eszes Bernadett:  A Felügyelő bizottság elnökére történt szavazás eredményét ismertetem. 2 
érvénytelen szavazat érkezett.  
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Haranghy Csaba 125 szavazat 
Gerendy Zoltán   29 szavazat 
 
Így a Felügyelő bizottság elnöke tisztséget Haranghy Csaba nyerte el. 
 
A Fegyelmi és etikai bizottság elnöke tisztségre egy jelölt volt, dr. Horváth István személyében. 
153 szavazatot kapott és 1 szavazat volt érvénytelen. 
 
Szentpéteri Ádám: Köszönöm és gratulálok a megválasztottaknak. 
Kérem a küldötteket, hogy egyszerre szavazzanak a Felügyelő bizottság tagjaira és a Fegyelmi és 
etikai bizottság tagjaira. 
 
A küldöttek átvették a regisztrációs pultnál a titkos szavazásokhoz szükséges szavazólapjaikat, a 
Felügyelő bizottság tagjaira és a Fegyelmi és etikai bizottság tagjaira történő szavazáshoz. 
 
 

S z ü n e t 
 
 

Eszes Bernadett:  A Felügyelő bizottság tagjaira leadott szavazatok (érvénytelen szavazat nem  
volt): 
 
Gömbös Lóránd 137 szavazat 
Erdélyi Béla 136 szavazat 
Gerendy Zoltán 118 szavazat 
Kozma László 116 szavazat 
 
 
 
 
A Fegyelmi és etikai bizottság tagjaira történt szavazás eredménye (valamennyi szavazat 
érvényes volt): 
dr. Kiss László 132 szavazat 
dr. Lénárd Péter 121 szavazat 
 
Szentpéteri Ádám: Köszönöm a Szavazatszámláló bizottság munkáját és valamennyi 
megválasztottnak gratulálok a sikeres választáshoz. Mint levezető elnök nekem további teendőm 
nincs, felkérem a régi-új elnököt, Straub Eleket a zárszóra. 
 
Straub Elek: Nagy szeretettel és jó szívvel gratulálok mindenkinek, akit ma itt a közgyűlés 
megválasztott. Egy újabb négy éves ciklusnak nézünk elébe, a munkát azonnal megkezdjük, 
ehhez mindenkinek jó szelet, sok erőt kívánok. Június 9-én kedden tervezzük az első elnökségi 
ülést. Köszönöm mindenkinek a részvételt, a Magyar Vitorlás Szövetség 2009. évi tisztújító 
közgyűlését ezzel bezárom. 
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